JB PURE 100

Cloison pleine ou vitrée

Le système JB PURE 100 combine lignes épurées et profils minimalistes avec performances acoustiques élevées.

La cloison pleine atteint des valeurs jusqu'à 53 dB. La cloison vitrée jusqu'à 51 dB offre la transparence sans la moindre concession par rapport au confort.

JB PURE 100 est une cloison de 100 mm d'épaisseur, basée sur le système de cloison amovible JB PURE 50, avec un profil supérieur de 50 mm et un profil inférieur de 30 mm de haut. Les profils en aluminium donnent une impression d'élégance tout en ratrappant les tolérances de construction nécessaires.

Dans le monde des immeubles de bureaux, JB PURE 100 répond avec brio et sans la moindre concession aux exigences acoustiques et aux exigences de flexibilité, de performance et d'esthétique actuelles.

